
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
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ΘΕΜΑ 2ο  
1-β 

από την εξίσωση Ε= Εoημ2π(
T
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3-γ 
Από την ω=2πf  βρίσκουμε f1=501 Hz και  f2=499 Hz 
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ΘΕΜΑ 3ο  
α.  

 



 

Λόγω στατικής ισορροπίας η ολική ροπή θα μηδενίζεται. Έτσι θεωρώντας άξονα 
περιστροφής το σημείο Α έχουμε  :   

( )

115NT
4
3mg

2
1Mg4Τ

4
3Lmg

2
LMg

4
LΤ0

4
3Lmg

2
LMg

4
LΤ0τ Α

=⇒⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +=

⇒+=⇒=−−⇒=∑
 

β.  
 Λαμβάνοντας υπόψη τον Θεμελιώδη Νόμο της 
Μηχανικής και της Στροφικής κίνησης για τη σφαίρα 
έχουμε αντίστοιχα:  
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Από (1) και (2) προκύπτει ότι: 

2cmcmcmcmcm s
m2a

m
F

7
5ama

5
7Fmama

5
2F =⇒=⇒=⇒=−  

 
γ. Η μεταφορική συνιστώσα της κίνησης της σφαίρας είναι ευθύγραμμη ομαλά 
επιταχυνόμενη. Έτσι:  
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ΘΕΜΑ 4ο  
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Εφαρμόζουμε το Θεώρημα Μεταβολής Κινητικής Ενέργειας για το σώμα μάζας m1. 
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Όμοια εφαρμόζουμε το Θεώρημα Μεταβολής Κινητικής Ενέργειας για το σώμα 
μάζας m2: 

2x = m
g

18
101,02

6
2

2
2

2 =
⋅⋅

=
′

μ
υ

 

 
Τα δύο σώματα απέχουν: 40,5+18=58,5m 


